

## СТАНОВИЩЕ

от Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС

**ОТНОСНО:** Притежаваните нравствени качества от Калин Кирилов Баталски, съдия в Окръжен съд - Кюстендил, по повод участие в процедура за избор за заемане на длъжността „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд - Перник.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Окръжен съд – Кюстендил, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен“ при ВКП, отдел 05 „Специализиран“, сектор 02 при СГП, Инспектората към ВСС и извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС прие за установено следното:

### 1. Лични данни и професионална биография на кандидата.

Калин Кирилов Баталски е завършил висшето си юридическо образование в ЮЗУ „Неофит Рилски“ през 1997 г. Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение № 3352/27.09.1999 г. на МП. Има над 18 години общ юридически стаж, от които 17 години в органите на съдебната власт като съдия. С решение на ВСС по протокол № 01/07.01.2010 г. е повишен в ранг „съдия в АС“.

### 2. Становище на Комисията по професионална етика към Окръжен съд – Кюстендил.

Съдия Калин Баталски е назначен в Окръжен съд- Кюстендил от 01.07.2016 г., на която дата встъпи след проведен конкурс за съдия в наказателното отделение на съда.

Съдия Баталски правораздава във II-ри наказателен състав на Кюстендилския окръжен съд, като разглежда всички видове наказателни дела- първоинстанционни и въззивни.

От началото на встъпването си в съда до настоящия момент съдия Калин Баталски демонстрира качества на принципен съдия, ръководещ се единствено от закона и вътрешното си убеждение. В досегашния му стаж като съдия не е известно да се е поддавал на натиск, заплахи, преки или косвени влияния от друга власт- публична или частна, вътрешна или външна за съдебната система, което го определя като независим магистрат.

В работата си като съдия е дисциплиниран и самовзискателен. Изпълнява задълженията си отговорно и добросъвестно, като се ръководи изцяло от принципа на непристрастност. Не допуска предпочитание или предубеждение спрямо страните в процеса и отстоява тези си принципи,

решавайки делата само въз основа на фактите и закона. Не прави публични коментари по такива дела, нито пък обсъжда подобни производства пред колеги, адвокати и страни. С цялостното си поведение не дава основания за отвод по конкретни случаи.

Създава условия за равнопоставеност на страните и процесуалните им представители в процеса и не е показал поведение, предполагащо липса на справедливост и прозрачност.

Съдия Баталски е вежлив магистрат. Чрез действията си и актовете си демонстрира уважение към колегите си и страните в процеса. Проявява откритост и търпеливост за изслушване на различни гледни точки, възприема нови аргументи, което го характеризира като толерантен съдия.

Не са налице действия, водещи до компрометиране честта на магистрата в професията и обществото и които да са в разрез с утвърдените норми на благоприличие.

Изпълнява професионалните си задължения съвестно и задълбочено. Актовете му са основани на задълбочен и професионален анализ на доказателствата по делото. В работата си като наказателен съдия отчита особеностите на всеки конкретен казус, като същевременно се ръководи и от критериите, свързани с общочовешките ценности, установената правна уредба в страната, както и с европейските правни норми със задължителен характер. Спазва процесуалната дисциплина и изписва съдебните си актове в срок. Успява да съвместява професионалните си задължения с подготовката на докторантура в областта на интелектуалната собственост на тема „Марка на Европейския съюз“. Взема активно участие в обучителни мероприятия в различни области на правото. Тези обстоятелства сочат на стремеж за повишаване на професионалното равнище и го определят като компетентен и квалифициран магистрат.

Съдия Калин Баталски е конфиденциален магистрат - дискретен е, пази като служебна тайна станалите му известни при или по повод изпълнение на служебните му задължения факти и сведения.

Съгласно разпоредбата на чл.34 т. 3 от Наредба №2 бяха проверени постановените от съдия Баталски отводи в Окръжен съд - Кюстендил. Не бяха констатирани случаи на необосновани отводи през периода му на работа в този съд.

Не са постъпвали сигнали и оплаквания за нарушаване на етичните правила в комисията по професионална етика към Окръжен съд град Кюстендил от граждани или страни в процеса.

### **3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.**

В отдел 06 „Административен“ на ВКП не са постъпвали сигнали и не са извършвани проверки срещу Калин Кирилов Баталски.

В отдел 05 „Специализиран“, сектор 02 при Софийска градска

прокуратура не са водени предварителни проверки и няма образувани досъдебни производства срещу Калин Кирилов Баталски.

В отдел 01 „Антикорупция“ при СП няма постъпили сигнали и не са извършвани проверки по отношение на Калин Кирилов Баталски.

В Инспектората към ВСС по отношение на съдия Калин Кирилов Баталски не са постъпвали основателни жалби и сигнали.

Срещу него не са постъпвали сигнали по Раздел I „б“ от Глава девета на ЗСВ. Съдия Калин Кирилов Баталски е подал декларация за имущество и интереси и проверката по Раздел I „а“ от Глава девета на ЗСВ е приключила с доклад за съответствие на основание чл.175 ж, ал.1 от ЗСВ.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС, по протоколите на КПЕПК, протоколите на КПЕ – СК на ВСС и протоколите на КПЕ – ПК на ВСС не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисиите срещу Калин Кирилов Баталски.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ към 01.01.2017 г. и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Калин Кирилов Баталски.

От извършена проверка в сайта на Сметната палата не са констатирани несъответствия между подадените от Калин Кирилов Баталски, декларации пред Сметната палата и имотното му състояние към 01.01.2017 г.

#### 4. Публикации в медиите.

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Калин Кирилов Баталски нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, следва да се приеме, че Калин Кирилов Баталски, съдия в Окръжен съд – Кюстендил, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Перник.

Днес, 19.09.2018 г. се запознах със становище на Комисия по

професионална етика към Съдийската колегия на ВСС

ПОДПИС: .....

Калин Кирилов Баталски